

ЗАТВЕРДЖЕНО**Наказ**

**Міністерства регіонального
розвитку, будівництва
та житлово-комунального
господарства України**

18.05.2017 №120**ФОРМА ІНФОРМАЦІЙНОЇ КАРТКИ**

проекту регіонального розвитку, який може
реалізовуватися за рахунок коштів державного
бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Міжнародна навчально-тренінгова програма «Бізнес. Освіта. Інновації»	
Ініціатор проекту	Дніпропетровська обласна державна адміністрація, 49000 м. Дніпро, пр. О.Поля, 1. ЄДРПОУ 00022467 Тел. 056 742 89 80, 056 742- 88-59, факс 056 742-83-84 http://www.adm.dp.gov.ua , e-mail: info@adm.dp.gov.ua	
Замовник проекту (у разі наявності)	ДП «Інвестиційно – інноваційний центр» 49 000 м. Дніпро, Святослава Хороброго 12, офіс 303. ЄДРПОУ 30838090	
Програма регіонального розвитку	«Розвиток людського потенціалу» Напрямок І. Люди III. Дослідження	
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Забезпечення розвитку людських ресурсів	
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Дніпропетровська область України, м. Дніпро, м. Павлоград, м. Нікополь, м. Кам'янське, м. Жовтні Води	
Тривалість проекту	12 місяців	
Загальний бюджет проекту	3175500 (грн)	
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік

з державного бюджету	3175500 (грн)	3175500 грн
з інших джерел	(грн)	(грн.)
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальні цілі: Здійснення структурно-технологічних змін у вищій освіті на основі інновацій через розвиток людського потенціалу враховуючи рівень розвитку та потреб бізнесу задля виконання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року.</p>	
	<p>Конкретні цілі: Удосконалення структури та підвищення рівня зайнятості населення за результатами дослідження з вивчення регіональних потреб бізнесу та запровадження заходів із впровадження нових навчальних програм, розроблених за результатами дослідження відповідно до потреб регіонального ринку праці</p>	
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>Вищі навчальні заклади, органи виконавчої влади, фонди, фінансові організації, культурний сектор, ЗМІ, підрядні організації, бізнес-структури, громада.</p>	
Очікувані результати проекту	<p>Результат 1.1. Підвищення якості випускників ВНЗ як потенційної робочої сили Результат 1.2. Підвищення якості регіональних та місцевих програм і стратегій з розвитку вищої освіти Результат 2.1. Удосконалення механізму взаємодії бізнесу та ВНЗ Результат 2.2. Підвищення потенціалу суб'єктів підприємницької діяльності</p>	
Економічна та/або бюджетна ефективність проекту(наскільки дотичне) реалізації	<p>Економічна ефективність реалізації проекту полягає в наступному: - реалізація проекту стане поштовхом для галузевого розвитку,</p>	

	<p>формування та впровадження інноваційного механізму розвитку вищої освіти регіону;</p> <p>- сприятиме впровадженню інноваційних методик та практик в Вищих начальних закладах регіону з метою підготовки висококваліфікованих кадрів враховуючи європейські стандарти якості вищої освіти та потреби вітчизняного бізнес-середовища.</p> <p>Результатом впровадження проекту є зміна загальних грошових потоків в майбутньому.</p>
<p>Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)</p>	<p>Зростання кількості підготовлених кадрів за новими навчальними планами відповідно до вимог бізнес-середовища.</p> <p>Збільшення кількості укладених договорів про практичну підготовку студентів між ВНЗ та провідними підприємствами вітчизняного та міжнародного бізнес-середовища.</p> <p>Підвищення рівня зайнятості в регіоні.</p> <p>Зростання кількості підготовлених фахівців в сфері інноваційної діяльності задля підвищення інституційної спроможності регіону.</p> <p>Збільшення кількості укладених контрактів, протоколів про наміри та зниження таким чином трансакційних витрат.</p> <p>Збільшення кількості проведених навчальних курсів.</p> <p>Збільшення кількості суб'єктів господарювання, які отримали консультативні послуги з розвитку бізнесу спрямованого на розвиток регіональної економіки</p>
<p>Соціальний вплив (наскільки дотичне)</p>	<p>Підвищення рівня якості майбутніх</p>

	<p>фахівців за оцінкою роботодавців.</p> <p>Підвищення якості навчальних програм ВНЗ.</p> <p>Підвищення комунікаційної складової у системі «бізнес-освіта-влада-громада».</p> <p>Розширення світогляду та професійних компетенцій у громадах.</p> <p>Розширення соціального підприємництва у Дніпропетровській області.</p>
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Зменшення негативного впливу на навколишнє середовище шляхом впровадження у практику інноваційних технологій отриманих в результаті роботи створеної системи «Бізнес-Освіта-Інновації».
Основна діяльність за проектом	<p>Дослідження реальних потреб роботодавців Дніпропетровщини за обраними 5 напрямками: соціальне підприємництво; інновації в освіті; smart-technology; агробізнес; nano-bio-technology.</p> <p>Організація та проведення круглих столів і тренінгів з представниками ВНЗ та бізнес-сектору (роботодавців)</p>
	Підготовка рекомендацій щодо удосконалення навчальних програм за визначеними напрямками підготовки.
	Підвищення рівня та якості зайнятості населення Дніпропетровської області.
	Проведених навчальних курсів для потреб бізнесу.
	Створення платформи співпраці «бізнес-освіта-влада-громада» та публікація результатів дослідження Міжнародної навчально-тренінгової програми «Бізнес. Освіта. Інновації.»
Актуальність обґрунтування соціально-економічної	<p>проекту: необхідності,</p> <p>Передумовою появи проекту є проблема обумовлена зростаючим розривом міждисциплінарних зв'язків і</p>

спрямованості та реалістичності виконання проекту

циклу «фундаментальні дослідження – розробки – комерціалізація знань у виробництві». Більшість наукових установ орієнтуються на реалізацію політики консервації і тиражування тематики з метою виживання, а не для розвитку. Тому сьогодні до 75% вітчизняного наукового потенціалу використовується для підтримки вже досягнутого науково-технічного рівня економіки, лише незначна частина орієнтована на цілі оновлення на сучасному рівні наукових знань.

Ключовою конкурентною перевагою реалізації проекту в Дніпропетровській області є наявність значного науково-технічного потенціалу, сформовані наукові школи світового рівня, отримані найважливіші результати в сфері фундаментальних досліджень, виконана значна кількість великих прикладних розробок.

Позитивним є наявність в регіоні значного експортного потенціалу; вдале географічне та транспортне розташування для зовнішньоекономічної діяльності; рівень розвитку транспортної мережі та зв'язку; високий рівень науково-технічного потенціалу; досвід роботи на міжнародному рівні; забезпеченість кваліфікованими кадрами.

Реалізація запропонованого проекту дозволить ретельно дослідити регіональний стан розвитку людського потенціалу, виявити ключові проблеми та можливості, а також сприяти розвитку людського капіталу через посилення спроможності окремих особистостей, груп, інституцій та їх

	<p>мереж, бути більш професійними та компетентними на ринку праці, у сфері підприємництва та в громадах.</p> <p>Проект дозволить також підвищити ефективність використання внутрішніх факторів розвитку регіону та підвищити рівень інноваційної та інвестиційної спроможності регіону. Крім того сприятиме розвитку соціального партнерства та соціальної відповідальності всіх суб'єктів у регіоні у контексті нагромадження людського капіталу.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p>Проект спрямовано на підвищення конкурентоспроможності ВНЗ Дніпропетровщини шляхом удосконалення науково-освітньої системи підготовки фахівців та їх відповідність потребам роботодавців регіону. Цей проект повинен проводитись систематично, оскільки із плином часу змінюється попит на ринку праці.</p> <p>Подальша фінансова сталість проекту буде забезпечена безпосередньо ВНЗ Дніпропетровщини, що візьмуть у ньому участь.</p> <p>Майбутнє функціонування проекту буде здійснено за рахунок органів місцевої влади, міжнародних організацій, донорів, бізнесу.</p> <p>Ефект від впровадження проекту буде довготривалим, адже оновлені навчальні програми будуть надавати необхідні компетенції майбутнім фахівцям.</p> <p>Інституційну сталість забезпечуватимуть затверджені за результатами проекту освітньо-наукові</p>

програми. Після завершення проект продовжуватиме свою діяльність у соціальному та економічному розвитку регіону.

Проект забезпечить політичну сталість за рахунок інтенсифікації реформування науково-освітньої сфери в питанні створення освітньо-наукових програм у відповідності до потреб роботодавців з використанням інноваційних технологій.

Політична сталість: реалізація проекту матиме суттєвий вплив на формування нових суспільних відносин у межах громади, розшириться поле участі громадськості у прийнятті важливих управлінських рішень, створенні перспективних планів розвитку території, визначенні стратегічних напрямків соціального розвитку.

Потенційно майбутні випускники ВНЗ Дніпропетровщини сприятимуть впровадженню інноваційних екологічних технологій. Проект допомагатиме у забезпеченні реалізації державної політики, яка сприяє продуктивній діяльності, створенню гідних робочих місць, підприємництву, творчості та інноваційній діяльності, створення сприятливих умов для підвищення кваліфікації, переорієнтації та розвитку самозанятості населення.

Регіональний економічний розвиток не можливий без успішного розвитку бізнесу, насамперед малого і середнього. Тому потрібна чітка система професійної підтримки підприємницької діяльності з боку спеціалізованих інституцій, які мають

	<p>бути здатними допомагати впроваджувати згенеровані ініціативи, залучати для цього фінансові ресурси та необхідні технології. Розвиток підприємництва, зокрема малого бізнесу, має стати одним із найважливіших чинників соціально-економічного зростання економіки. Для цього необхідно створити сприятливі умови для взаємодії усіх зацікавлених цільових груп та бенефіціарів проекту.</p> <p>Доцільно використати міжнародний досвід сприяння розвитку конкуренції та кооперації, оскільки це найбільш природній та швидкий механізм для впровадження інновацій.</p> <p>Проект покликаний сприяти розвитку людського потенціалу регіону через посилення спроможності окремих особистостей, груп, інституцій та їх мереж бути більш професійними на регіональному ринку праці у сфері підприємництва та громадянського суспільства. Реалізація запропонованого проекту дозволить ретельно вивчити існуюче регіональне середовище щодо розвитку людського потенціалу, виявити ключові проблеми та можливості, а також запровадити точкові інтервенції там, де вони дадуть найбільший результат.</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>880200 грн, 27,7 %</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>110600 грн, 3,4%</p>

Експертний звіт до проекту будівництва(ким, коли виданий)	
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	<p>Лист підтримки Департаменту освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації № 5034/0/211-17 від 21.09.2017 р.;</p> <p>Лист підтримки Ради ректорів вищих навчальних закладів при голові Дніпропетровської облдержадміністрації № 410 від 21.09.2017 р.;</p> <p>Лист підтримки ТОВ «Міжнародний центр ділового співробітництва» (ICC) № 88-09 від 21.09.2017 р.</p>
Телефон, факс,електронна пошта ініціатора (замовника)проекту	Телефон: +38067 504 05 05 пошта: dnepr.investinn@gmail.com

Керівник ініціатора проекту



Кужман О.М.